
 

ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

Головне управління ДПС  у Чернігівській області 
14000, Чернігів,  вул. Реміснича, 11, 

тел.: (0462) 652-300 

 
РРО не застосовується при розрахунках за послуги із використанням  

платіжних систем  

Реєстратори розрахункових операцій не застосовуються при здійсненні 

розрахунків за послуги у разі проведення таких розрахунків виключно за 

допомогою банківських систем дистанційного обслуговування та/або сервісів 

переказу коштів.  

Це передбачено Законом України від 1 грудня 2020 року № 1017-IX «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій платниками 

єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям (споживачам) 

за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових 

операцій частини суми застосованих штрафних санкцій».  

Якщо споживачі, використовуючи мережу Інтернет, замовляють послуги і 

розрахунки за них здійснюють виключно із застосуванням електронного 

платіжного засобу та платіжних систем (LiqPay, Portmone, EasyPay, PayPong, 

Ipay.ua, City24, Приват24 тощо), такі операції здійснюються без застосування 

РРО надавачем послуги.  

   Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»  

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4») 

     Акредитований центр сертифікації ключів: 0-800-501-007 (напрямок «2»), 044- 284-00-10, (0462) 77-49-27 

Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

 Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/ 
Листівка  «РРО не застосовується при розрахунках за послуги із використанням платіжних систем», 

1 арк., грудень 2020, наклад 100 прим. 
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